Teorija (za 2.):

1. Napiši formulu za brzinu?

2. Napiši mjernu jedinicu za brzinu?

3. 1 m/s koliko ima km/h ?

4. Što je akceleracija ?

5. Napiši mjernu jedinicu za akceleraciju ?

6. Navedi nekoliko primjera jednolikog gibanja?

7. Koliko približno iznosi akceleracija kod slobodnog pada ?

8. Napiši formulu temeljnog zakona gibanja ?

9. Kako se giba tijelo na koje djeluje stalna sila ? 

10. Navedi nekoliko primjera jednolikog ubrzanog gibanja ?

Priprema za test znanja .... za 3.
1. Atletičar trči brzinom od 9 m/s,  koliko je to km/h ?


2. Automobil se kreće brzinom od 108 km/h, koliko je to m/s ?

3. Djevojčica je od škole do kuće učinila 1220 koraka za 8 minuta. Kojom se srednjom brzinom kretala ako je srednja duljina njezina koraka iznosila 65 centimetara ?

4. Auto se giba jednoliko ubrzano. Nakon 15 s postigne brzinu od 80 km/h. Koliko ima ubrzanje?       

5. Zrakoplov se pri polijetanju giba pistom jednoliko ubrzano akceleracijom od 4 m/s2 . Koliku će brzinu postići prije uzlijetanja ako se po pisti giba 20 sekundi?

6. Auto krene iz mirovanja s ubrzanjem od 0,2 m/s2. Za koje vrijeme će postići brzinu od 72 km/h ?

-----------------------------------------------------------------------------------------------
7. Objasni s-t i v-t graf jednolikog gibanja? .............. skiciraj ....
----------------------------------------------------------------------------
Pripreme za test znanja ... za 4....za 5 još treba znati i crtati grafove !
1. Prema cilju udaljenom 15 km istodobno su krenuli iz zajedničkog polazišta biciklist i pješak. Biciklist vozi stalnom brzinom od 30 km/h, a pješak se kreće stalnom brzinom od 6 km/h. Koliko će na cilju pješak kasniti za biciklistom?

2. Na cesti dugoj 360 km između dva grada automobil može voziti srednjom brzinom od 60 km/h. Drugom, 430 km dugom cestom, koja također spaja ta dva grada, auto može prvih 360 km voziti brzinom 80 km/h, a preostalih 70 km samo sa 50 km/h. Kojim će putem auto prije stići iz jednog grada u drugi?
3. Autobus prevali put od Rijeke do Zagreba za 3 sata vozeći prosječnom (stalnom) brzinom od 60 km/h. 
Koliko će vremena voziti u suprotnom smjeru po magli ako vozi prosječnom brzinom od 40 km/h ?

4. Padobranac se spustio na zemlju s visine 1,8 km za 6 minuta. 
Kojom srednjom brzinom u m/s i km/h je padobranac padao?

5. Automobil mase 800 kg giba se ubrzano i za 14 sekundi postigne brzinu od 100 km/h. Kolika mu je akceleracija? 
S kojom stalnom silom se je kretao? 

Zadaci za provjeru znanja:
1. Brzina zrakoplova je 100 m/s. Kolika je brzina u km/h ?

2. Brzinu od 100  km/h izrazi u m/s ?

3. Atletičarka je na natjecanju u brzom hodanju prešla 4,2 km za 9 minuta . 
Izračunaj atletičarkinu 
srednju brzinu.

4. Pješak se giba brzinom 2,6 m/s. Koliko će kilometar prijeći za jedan sat ?

5. Za koje vrijeme maratonac pretrči udaljenost 50 km ako trči prosječnom brzinom 4 m/s ?

6. Čovjek prijeđe put od 10 m za 4 sekunde. Kolikom brzinom čovjek hoda. 
Prikaži njegov hod u s-t grafu i v-t grafu. 

7. Vlak krene stalnim ubrzanjem 2,4 m/s2 . Za koje će vrijeme postići brzinu 7,5 m/s ?

8. Tijelo krene iz mirovanja stalnim ubrzanjem 4 m/s2 . Koliku će brzinu tijelo postići za 25 s ?

9. Tijelo krene iz mirovanja i gibajući se jednoliko ubrzano za dvije sekunde postigne brzinu 6 m/s. 
Kolikim se ubrzanjem giba tijelo ?

10. Tijelo se giba jednoliko ubrzano stalnim ubrzanjem 5 m/s2 .Prikaži gibanje tijela dijagramom v-t .

1. 
v = 9 m/s         
      
v = 9 m/s ( 3600 / 1000 = 9 m/s ( 3.6 = 32,4 km/h 
2.          v = 108 km/h 
      
v =108 km/h ( 1000 / 3600 = 30 m/s

3.
n = 1220 koraka


(s = n ( l =1220 ( 0.65 m = 793 m
(t = 8 min = 480 s

l = 65 cm = 0,65 m



v = (s / ( t = 793 m / 480 s = 1,652 m/s   …  koliko je to km/h? 

-----------------------

v=? m/s



v = 1.652 m/s ( 3,6 = 5,94 km/h

4.
t=15 s
v=80 km/h=22.22 m/s

a = v / t= 22.22 m/s / 15 s = 1,48 m/s2 

---------------------------

a=?

5.
a=4 m/s2 
t =20 s



v = a ( t = 4  m/s2 ( 20 s= 80 m/s = 288 km/h

------------

v = ?


6.
a = 0,2 m/s2
v = 72 km/h = 20 m/s

 t = v / a = 20 m/s / 0,2 m/s2 = 100 s

t = ?


-------------------------------------------------------------------------------------------------------
1.
s=15km




t1=s/v1=15/30=0.5h
v1=30km/h

v2=6km/h



t2=s/v2=15/6=2.5h

--------------

t1=?

t2=?




(t=t2-t1=2.5-0.5=2h

(t=?

2.
s1=360km
 
v1=60km/h



t1=s1/v1=360/60=6h

--------------

 t1=?

 
s2=430km



s2=s3+s4

 s3=360km .....v3=80km/h

t3=s3/v3=360/80=4.5h

 
s4=70km  .....v4=50km/h


t4=s4/v4=70/50=1.4h

-------------------------------

 
t2=?




t2=t3+t4=4.5+1.4=5.9h

Prije se stigne duljom cestom! Srednja brzina na duljoj cesti je:
v2=s2/t2=430/5.9=72.88km/h (ukupni put se podijeli s ukupnim vremenom na putu). Duljom cestom auto će stići 6 minuta (0.1h) prije.

3.
t1=3h
v1=60km/h



s=v1*t1=60*3=180km

v2=40km/h

--------------



t2=s/v2=180/40=4.5h

t2=?

4.
h=1,8 km=1800 m
t=6 min=360 s



v=s/t=180/360=5 m/s

---------------------

v= ? m/s  ?  km/h


v=18 km/h

5.

m=800 kg




a=v/t=27,77/14=1,98 m/s2

t=14 s


v=100 km/h=27,77 m/s



F=m*a=800*1,98=1584 N


----------------------------


a= ? m/s2





F= ? 
Test znanja iz FIZIKE
Ime i prezime : ____________________________________________________________               

1. Pretvori:
a)
0,05 km/h  koliko ima m/s



b)
2,5 m/s koliko ima km/h



c)
1250 m/s koliko ima km/h



d) 
1250 km/h koliko ima m/s

2. Kojom se brzinom kreće čovjek i koliko koraka učini ako za 50 minuta prijeđe udaljenost od 5,2 km s prosječnom duljinom jednog koraka od 80 centimetara?

3. Koliku akceleraciju ima zrakoplov koji u trenutku polijetanja za 10 sekundi ima brzinu od 300 km/h ?  
4. Autobus prijeđe neki put za 1 sat i 30 minuta vozeći prosječnom brzinom od 80 km/h. Koliko će vremena voziti u suprotnom smjeru ako vozi prosječnom brzinom od 60 km/h uz obavezno zaustavljanje od 10 minuta na usputnoj stanici?

5. Lokomotiva vlaka mase 60000 kg za 15 sekundi postigne brzinu od 80 km/h. S kojom stalnom silom se kreće lokomotiva ? 

6. Odredi brzinu na putu prikazanom na grafu između točki AB i BC ?
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7. Nacrtaj v-t graf za podatke iz tablice? Kakva je krivulja nastala? odredi akceleraciju?
	v [ m/s ]
	2
	4
	8
	16

	t [ s ]
	7
	14
	28
	56


8. Dječak i djevojčica istovremeno potrče prema cilju udaljenom 400 metara. Dječak trči stalnom brzinom od 5 m/s a djevojčica stalnom brzinom od 6 m/s. Koliko će kasniti na cilju djevojčica za dječakom ? Na jednom s-t grafu prikaži gibanje dječaka i djevojčice.
Rješenja:

1. Pretvori:
a)
0,05 km/h  ima 1,288 m/s



b)
2,5 m/s ima 90 km/h



c)
1250 m/s ima 4500 km/h



d) 
1250 km/h ima  347,222 m/s

2. t=50 min =3000 s

    s=5,2 km =5200 m


v=s/t=5200/3000=1,73 m/s

    l=80 cm = 0,8 m

-----------------------------

             br. koraka = 5200/0,8=6500 koraka
    v= ?  

    br. koraka ?

3. t=10 s

    v=300 km/h 
=83,33 m/s

a=v/t=83,33/10=8,333 m/s2
-----------------------------------

    a= ?  

4. t1= 1,5 h

    v1=80 km/h



s=s2=s1=v1*t1=80*1,5=120 km

    v2=60 km/h 

    tz=10 min
 

 
t2=s/v2=120/60=2 h =120 min
    -------------------

     t2+tz= ?



t2+tz=120+10=130 min=2,16 h=7800 s
5. m=60000 kg 
     t=15 s 
     v=80 km/h = 22,22 m/s

a=v/t=22.22/15=1,481 m/s2

-----------------------------------

     F= ? N 



F=m*a=60000*1,481=88860 N
6. vAB=(sAB/(tAB=800/15=53,33 m/s

     vBC=(sBC/(tBC=400/25=16 m/s
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7. 

nastala je parabola ..............................jednoliko ubrzano gibanje      

             a=(v/(t=2/7=4/14=8/28=3,5 m/s2
8. s=400 m

    v1=5 m/s 

t1=s/v1=400/5=80 s

    v2=6 m/s

t2=s/v2=400/6= 66,66 s 
-----------------          

    (t= ?


(t=t2-t1=80-66,66=13,33 s
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